

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mindszent Város Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának 2023. Április 24-én megtartott 4., rendes nyílt ülése alkalmával.

Tanácskozás helye: Városháza emeleti ülésterme.

Jelen vannak: Korom Éva Andrea biz. elnökh., Losonczi István, Csernák Lajosné és Tóth Zoltán bizottsági tagok, Zsótér Károly polgármester, Németh István aljegyző, Nagyné Pap Judit polgármesteri asszisztens, Beckné Dr. Tóth Edit jogi referens, Csukáné Kóhalmi Eszter jegyzőkönyv-vezető.

Korom Éva Andrea elnökh.: köszöntötte a megjelenteket, megnyitotta a nyílt bizottsági ülést, megállapította, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes. Elmondta, hogy Pálinkó György Vince, Tóth Csaba és Nagy László bizottsági tagok előre jelezték, hogy nem tudnak az ülésen részt venni.

A meghívóban kiment napirendi pontot javasolja elfogadásra.

Kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért a javaslatot szavazásra bocsátotta.

A Bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

8/2023. (IV. 24.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: Napirend elfogadása

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a 2023. Április 24-i rendes ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Közterületek, intézmények fellobogozásának rendje

Zárt ülés:

2. Döntés a 2023. évi „Mindszent Sportjáért” kitüntetés odaítéléséről
3. Döntés a 2023. évi „Mindszent Közéletéért” emlékérem odaítéléséről
4. Döntés a 2023. évi „Mindszent Város Tiszteletbeli Polgára” cím odaítéléséről

Erről a határozatról értesítést kap:

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke

1. Közterületek, intézmények fellobogozásának rendje

Korom Éva Andrea elnökh.: megkérem Bechné Dr. Tóth Edit jogi referens asszonyt, hogy szóban foglalja össze az előterjesztést.

Bechné Dr. Tóth Edit jogi referens: Magyarország címerének és zászlajának használatáról, valamint állami kitüntetéseiről szóló 2011. évi CCII. törvény 7. § (6) bekezdésében foglaltaknak megfelelően szükségessé vált rendeletben szabályozni a település középületein, közterületén történő fellobogózás rendjét. A középületeken, amelyeket a helyi önkormányzatok képviselő-testülete, valamint az állam, illetve a helyi önkormányzat által fenntartott, közfeladatot ellátó intézmények feladatuk ellátása során használnak, Magyarország zászlaját állandó jelleggel ki kell tűzni. A középületek fellobogozásáért az érintett intézmény vezetője a felelős. A közterületeket a nemzeti ünnepeken önkormányzati rendeletben meghatározott módon kell fellobogózni. A fellobogózásra vonatkozó technikai szabályokat a középületek fellobogozásának egyes kérdéseiről szóló 132/2000. (VII.14.) Kormányrendelet tartalmazza. A helyi szabályozás az alábbiak szerint javasolt: A fellobogozást az ünnepet megelőző munkanapon 18.00 óráig, a zászlók leszedését az ünnepnapot követő első munkanapon 18.00 óráig kell elvégezni. Új zászlótartók elhelyezése esetén a szerkezet felszerelésének helyéről, módjáról és időpontjáról egyeztetni szükséges az ingatlan vagy berendezés kezelőjével, tulajdonosával. Zászlót csak megfelelő környezetben szabad elhelyezni. Gondoskodni kell a zászlótartók tisztán és rendben tartásáról, az árbc környezetének esztétikus és a lobogóhoz méltó kialakításáról. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy köztisztviselőként álló személy halála vagy tömegszerencsétlenség esetén elrendelje az önkormányzati tulajdonban lévő középületek, közterületek gyászlobogóval való fellobogozását. Nemzeti ünnepeken a város alábbi közterületein kell nemzetiszínű zászlót elhelyezni: Csokonai u. 2-32., Köztársaság tér 1-11., Szabadság tér 2-14.

Korom Éva Andrea elnökh.: mint ahogy azt elmondta a jogi referens asszony a zászlók és lobogók kihelyezéséről az önkormányzatnak rendeletet kell alkotnia. A kihelyezéssel kapcsolatban lenne észrevételem. Úgy vélem, talán szűkös a terület, ahol el lennének helyezve a lobogók. Nem lehetne esetlegesen megfontolni, hogy más településrészeken is kerüljenek kihelyezésre, mint pl. a Kossuth utcán, vagy a Dózsa-telepen.

Németh István aljegyző: anyagi források erejéig mindent lehet. Magam részéről azt javasolnám megvizsgálni, hogy hányan vannak egy-egy ünnepségen.

Korom Éva Andrea elnökh.: úgy látom, hogy a legfontosabb kérdés ez ügyben az anyagi forrás. Az idei költségvetésbe pedig erre forrás nem lett betervezve. Több kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátotta a témához kapcsolódó rendelettervezet elfogadását.

A Bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

9/2023. (IV. 24.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: Közterületek, intézmények fellobogozásának rendjéről szóló rendelet

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el Mindszent város közterületeinek ünnepi fellobogozásának rendjéről szóló önkormányzati rendeletet.

Erről a határozatról értesítést kap:

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke

Korom Éva Andrea elnökh.: egyéb napirendi pont nem volt, ezért az ülés nyílt részét lezárta. (A zárt ülés anyagát külön jegyzőkönyv tartalmazza.)

K. m. f.

**Korom Éva Andrea
Bizottság elnök-h.**

**Tóth Csaba
Bizottság tagja**